Plik zawiera 2 załączniki. Dla katalogowanej kolejności działań nr 6, 2 na podzbiorach brzegów, zbiorów równolicznych
Link do orginalnej publikacji.

Zbiór danych dziedziny : [ Tabele cykli działanie 1,2,3,4 z uwzględnieniem funkcji równolicznych przyporządkowanych do dziedziny ] 10 Grup, podzbioru {bd A1}  
,,-------------- Układy cykliczne zgodne z działaniem,, funkcje wzajemnie jednoznaczne podzbioru {bd A1}  --------------1. Układ cykliczny wyjściowy.-------------,,

f : <(x, y) z>, [<1>], --- > działanie 1 Kolumna pierwsza


f : <( y, x) z>, [<1>], < ---  działanie 2 Kolumna druga tabeli cykli
[<UP, ul > = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] z (3,2,1)]]


[<UL>       = [[f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] z (3,1,2)]]

pozycja pierwsza

f : <(x, z) y>,







f : <(z, x) y >, 

[<UL>       = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] y (3,1,2)]] 


[<UP, ul > = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] y (3,2,1)]] 

pozycja druga

f : <( y, z) x >, 







f : <(z, y) x >,

[<UP, ul > = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] x (3,2,1)]] 


[<UL>     =   [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] x (3,1,2)]] 

pozycja trzecia  
f : <(x, y) z>, [<2>], --- > działanie 3 Kolumna pierwsza


f : <( y, x) z>, [<2>], < ---  działanie 4 Kolumna druga tabeli cykli
[<UP, ul> = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] z (3,2,1)]],


[<UL>      = [[ f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] z (3,1,2)]],

pozycja pierwsza

f : <(x, z) y>,







f : <(z, x) y >, 

[<UL>      = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] y (3,1,2)]],


[<UP, ul> = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] y (3,2,1)]],

pozycja druga

f : <( y, z) x >, 







f : <(z, y) x >,

[<UP, ul> = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] x (3,2,1)]],


[<UL>      = [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] x (3,1,2)]],

pozycja trzecia  

,,---------------------------Zmiana na pozycji układów <UL> na <UP, ul > Cyklu  [ 2 ] w [ <1> ] i  [ <2> ] nie ma wpływu na przyporządkowanie f : (w j) do klucza. 

Uporządkowane układy trójkowe f : (~) w  obiektach Grupy podzbioru Surjekcja Dane są w tabeli cykli tego pliku -------------------------------------- Funkcji obrazu.---------,,

f : <(x, y) z>, [<1>], --- > działanie 1 Kolumna pierwsza

f : <( y, x) z>, [<1>], < ---  działanie 2 Kolumna druga tabeli cykli
[<UP, ul > = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] z (3,2,1)]]

 
[<UL>       = [[f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] z (3,1,2)]]

pozycja pierwsza cykl
[ 1 ],

f : <(z, x) y >, 







f : <(x, z) y>, 

[<UP, ul > = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] y (3,2,1)]] 


[<UL>       = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] y (3,1,2)]] 

pozycja druga cykl 
[ 2 ],

f : <( y, z) x >, 







f : <(z, y) x >, 

[<UP, ul > = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] x (3,2,1)]] 

 
[<UL>     =   [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] x (3,1,2)]] 

pozycja trzecia  cykl
[ 3 ],

f : <(x, y) z>, [<2>], --- > działanie 3 Kolumna pierwsza

f : <( y, x) z>, [<2>], < ---  działanie 4 Kolumna druga tabeli cykli
[<UP, ul> = [[ f : (x) (1,3,2), f : (y) (2,1,3)] z (3,2,1)]],


[<UL>      = [[ f : (y) (1,2,3), f : (x) (2,3,1)] z (3,1,2)]],

pozycja pierwsza
[ 1 ],

f : <(z, x) y >, 







f : <(x, z) y>, 

[<UP, ul> = [[ f : (z) (1,3,2), f : (x) (2,1,3)] y (3,2,1)]], 


[<UL>      = [[ f : (x) (1,2,3), f : (z) (2,3,1)] y (3,1,2)]],

pozycja druga

[ 2 ],

f : <( y, z) x >, 







f : <(z, y) x >,

[<UP, ul> = [[ f : (y) (1,3,2), f : (z) (2,1,3)] x (3,2,1)]],


[<UL>      = [[ f : (z) (1,2,3), f : (y) (2,3,1)] x (3,1,2)]],

pozycja trzecia

[ 3 ],

Bijekcja to związek zależności przyporządkowywania f : (~) do f :{X} i f :{Y} przez zastosowanie f : (w j). To wprowadzanie częściowego dobrego porządku do podzbioru.

Działanie dla odwzorowania funkcji wzajemnie jednoznacznych należy wykonać na f : ~ <1,2,..,240> w podzbiorze zbiorów równolicznych 


Odwzorowaniem f:(w, j) L p  001 należącej do f:~ (1 y) która należy do f : { X } podzbioru {bd A1} jest f:(w, j) L p  001należąca do f:~ ( 7 y)należąca do f : {Y} Grupy < A >

W działaniu uwzględniono | G |  (  | klucz| f:(~) ( f :{X} | f: (w j)  L p  -- >  f:(~) | G | klucz f : {Y}
G  <Grupa>. Do Grupy należą układy trójkowe funkcji różnowartościowych i równolicznych które są podgrupami lub obiektami Grup podzbioru.

Funkcją wzajemnie jednoznacznym należącym do f: (~) dziedziny i przeciw dziedziny przypisano liczbę porządkową  <1,2,3,...,840 >, {bd A1} = {< 001, 002,..., 840 >} 

Do f : {X} i f :{Y} należy po 120 f : (~)              120 * 7 = 840         7 to ilość f: (w, j) ( do f: (~)  

Liczba kardynalna , liczb porządkowych przypisanych funkcją wzajemnie jednoznacznym dziedzinie f : {X} podzbioru {bd A1}   

{ L p 1 Grupa< A> }
{< 001, 002,..., 084 >}

{ L p  6 Grupa <P> }
{< 421, 422,..., 504 >}

{ L p 2 Grupa <B> }
{< 085, 086,..., 168 >}

{ L p  7 Grupa <X> }
{< 505, 506,..., 588 >}

{ L p 3 Grupa <C> }
{< 169, 170,..., 252 >}

{ L p  8 Grupa <O> }
{< 589, 590,..., 672 >}

{ L p 4 Grupa <D> }
{< 253, 254,..., 336 >}

{ L p  9 Grupa <K> }
{< 673, 674,..., 756 >}

{ L p 5 Grupa <E> }
{< 337, 338,..., 420 >}

{ L p 10Grupa <L> }
{< 757, 758,..., 840 >} 
f : {X} -- > f :{Y}

Stałe wartości liczbowe w wyodrębnionych ,,podzbiorach Grup’’ podzbioru przypisane analogicznie pierwszym obiektom funkcji różnowartościowym.

Trójkowe układy cykliczne funkcji [ f : (x), f : (y), f : (z)]

Klucz [< 1 >].......................................................................Klucz  [< 2 >]

...............................funkcje układów cyklicznych....................................funkcje układów cyklicznych

Cykl [ 1 ]  { f : ( 5), f : (x, y)
f : (11), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : ( 6), f : (x, y) 
f : (12), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 4), f : (x, z)
f : (10), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : ( 3), f : (x, z) 
f : (  9), f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f :  ( 7), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : ( 2), f : (y, z) 
f  :(  8), f : (y, z) }  w Grupach {{<[< A >, < B >,< C >, < D >]}>),

Cykl [ 1 ]  { f : ( 7), f : (x, y)
f : (11), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : ( 8), f : (x, y) 
f : (12), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 6), f : (x, z)
f : (10), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : ( 5), f : (x, z) 
f : (  9), f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f :  ( 4), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : ( 2), f : (y, z) 
f  :(  3), f : (y, z) } w Grupach. (<{[< E >, < P >,< X >]}>)

Cykl [ 1 ]  { f : ( 9), f : (x, y)
f : (12), f : (x, y) }
cykl [ 1 ]  { f : (10), f : (x, y) 
f : (11), f : (x, y) }

Cykl [ 2 ]  { f : ( 5), f : (x, z)
f : (  8), f : (x, z) }
cykl [ 2 ]  { f : (  6), f : (x, z) 
f : (  7), f : (x, z) }

Cykl [ 3 ]  { f  :( 1), f : (y, z)
f : (  4), f : (y, z) }
cykl [ 3 ]  { f : (  2), f : (y, z) 
f  :(  3), f : (y, z) } w Grupach. (<{[< O >, < K >,< L >]>}}

Dane tabeli cykli:

1. Zmiana na pozycji układów <UL> na <UP, ul > Cyklu  [ 2 ] w [ <1> ] i  [ <2> ] nie ma wpływu na przyporządkowanie f : (w j) do klucza

funkcje cykliczne tabeli klucz [<1>] i [<2>]

klucz [<1>], cykl [ 3 ], [ f : (y), f : (z)
działanie 1 , 3 tabela cykli --- >,


klucz [<1>], cykl [ 3 ], [ f : (z), f :(y)
działanie 2 , 4 tabela cykli < ---,
klucz [<1>], cykl [ 2 ], [ f : (z), f : (x)
działanie 1 , 3 tabela cykli --- >,


klucz [<1>], cykl [ 2 ], [ f : (x), f :(z)
działanie 2 , 4 tabela cykli < ---,
klucz [<1>], cykl [ 1 ], [ f : (x), f : (y)
działanie 1 , 3 tabela cykli --- >,


klucz [<1>], cykl [ 1 ], [ f : (y), f :(x)
działanie 2 , 4 tabela cykli < ---,
Zamiana kolejności analogiczna liczb porządkowych przypisanych [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  na pozycji <<1,2> 5>, w tym działaniu została uwzględniona

i dotyczy tylko Grupy Lp.8 < O >]. Dopiero po obliczeniu funkcji zadaniowej należy wpisać – przyporządkować f : (~) do obiektu Grupy [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)]  

Zamieniono wartości liczbowych f : (~) 5 / 6 w obiektach. Z działania wynika, że do każdego z obiektów należą przypisane wartości literowe [ f : (x),  lub f : (z)]  

Działanie uwzględnia analogiczną poprawkę przypisanej wartości liczbowej pierwszemu obiektowi funkcji różnowartościowej w Grupie  < O > Lp.8.   f : ~( 5 na 6 )

Dopiero po obliczeniu funkcji zadaniowej należy ją wpisać do obiektu Grupy [ f : (5), f : (x, z)], [ f : (6) f : (x, z)] 

Dla uwzględnienia w tabelach stałych układów cyklicznych przenosimy działania cykli [ 2 ] w tych samych kluczach : 

przenosimy działanie 2 do 1

przenosimy działanie 4 do 3

przenosimy działanie 1 do 2

przenosimy działanie 3 do 4
	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5x)


Obliczanie układów trójkowych funkcji wzajemnie jednoznacznej należącej do funkcji równolicznej obrazu.

Dla obliczenia -  przyporządkowywania kombinacji par liczb do układu trójkowego funkcji wzajemnie jednoznacznej należy pod uporządkowane trzy pary liczb trzech trójek

cyklu  [ 1 ] podstawić funkcje układu cyklicznego f : (x), f : (y), f : (z) układ cykliczny i odczytać analogicznie – zgodnie z funkcją zadaniową,  kolejność uporządkowanych trzech par liczb dla każdego z trzech podciągów liczbowych jedności (< <( 1, 1, 1 )>, <( 2, 2, 2 )>, <( 3, 3, 3 )>>  

pierwszy obiekt f : (~) ................],  [......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),.......]  funkcja zadaniowa

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…............( f: (b)>),.…...….....],  [........................f : (c)>),…...…..……], [.............……...f : (d)>>> .............…....]  f: ( , f : (w, j)

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........….......<( 1, 1, 1 )>,.…...…....],  [...........….......<( 2, 2, 2 )>,.…..….....], [.......…...….......<( 3, 3, 3 )>,.…...….....],  układ trójkowy f : (w, j)
Uzasadnienie do działania : Odbicie lustrzane
W działaniu odbicia lustrzanego, które wykonujemy w oparciu o funkcje cykliczne – ( układy cykliczne przypisane drugim i trzecim obiektom funkcji różnowartościowych, należącym do obiektów Grup) tabeli cykli należy uwzględnić zmiany w cyklu drugim klucza [ <1> ] i [ <2> ]
Przy wprowadzaniu dobrego porządku do Grup podzbioru, dla obliczenia funkcji zadaniowej obiektów Grupy [ czyli : układów trójkowych  f : (~)  należących do surjekcji ]

należy przenieść układ cykliczny z :  Cyklu  [ 2 ], [ <1> ] do Cykl  [ 2 ], [ <2> ] i odwrotnie. 

Działanie wykonujemy dla obliczenia stałych układów cyklicznych w każdym z kluczy.
W pierwszych działaniach przy obliczaniu dopełnień f : (~) Grup podzbioru nie zachodziła konieczność uwzględniania kolejność funkcji cyklicznych w tabeli.

A kolejność obliczyli my analogicznie : 

............................................[ <1> ]......... [ <1> ]

Cykl  [ 1 ], f : ((1, 2) z)
f : ((x, y) z)
<UP, ul >

Cykl  [ 2 ], f : ((1, 3) y)
f : ((x, z) y) 
<UL>,

Układ cykliczny f : (x, z), <UL>, [ <1> ] przenosimy do f : (z, x), <UP, ul >, [ <2> ]
Cykl  [ 3 ], f : ((2, 3) x)
f : ((y, z) x)
<UP, ul >

Pionowy odczyt przypisanych wartości literowych drugim i trzecim obiektom funkcji różnowartościowych nie uwzględnia układów trójkowych
Dlatego stałe układy cykliczne uwzględniamy przy obliczaniu odbicia lustrzanego : 
Tabela cykli działanie 1






Tabela cykli działanie 2

Tabela cykli działanie 3






Tabela cykli działanie 4

............................................[ <1> ]......... [ <1> ] ............................................[ <2> ]......... [ <2> ]

Cykl  [ 1 ], f : ((1, 2) 3)
f : ((x, y) z)
<UP, ul > f : (x, y)  -- >, < --
f : (y, x )
<UL>
f : ((2, 1) 3)

Cykl  [ 2 ], f : ((3, 1) 2)
f : ((z, x) y)
<UP, ul > f : (z, x)  -- >,  < --
f : (x, z )
<UL>
f : ((1, 3) 2)
Cykl  [ 3 ], f : ((2, 3) 1)
f : ((y, z) x)
<UP, ul > f : (y, z)  -- >,  < --
f : (z, y ) 
<UL>
f : ((3, 2) 1)

Cyfry [ 1, 2, 3 ] w uporządkowanych trzech trójkach funkcji cyklicznych wykazują zależności pomiędzy układami cyklicznymi. Np.: <UP, ul > a <UL>
Natomiast z dwóch układów funkcji cyklicznych po połączeniu cyfr o tych samych wartościach obliczymy Graf. Przez zastosowanie Grafów możemy przyporządkować funkcje obiektów do układów cyklicznych

............................................[ <1> ]......... [ <1> ] ............................................[ <2> ]......... [ <2> ]

Cykl  [ 1 ], f : ((1, 2) 3)
f : ((x, y) z)
<UP, ul > f : (x, y)  -- >, < --
f : (y, x )
<UL>
f : ((2, 1) 3)

Cykl  [ 2 ], f : ((3, 1) 2)
f : ((z, x) y)
<UP, ul > f : (z, x)  -- >,  < --
f : (x, z )
<UL>
f : ((1, 3) 2)
Graf [ 1,2 ]
, \ \ `                                                                                                                                ` / / , 
,,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,,

Do podzbioru {bd A1} brzegu {bd A } należą tylko dwa układy cykliczne <UP, ul > i <UL>. Funkcji obrazu.
Ponieważ tylko w układach cyklicznych <UP, ul > i <UL> tabeli cykli obliczymy kombinację par liczb trzech trójek niezależnie od układów cyklicznych klucza [< 1 >]  i [< 2 >] 

<UP, ul > =  [ f : (1,3,2), (2,1,3), (3,2,1)]

<UL> = [ f : (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)]
 Do podzbioru {bd A1} brzegu {bd A }

<UL, up > = [ f : (1,2,3), (3,1,2), (2,3,1]

<UP> = [ f : (1,3,2), (3,2,1), (2,1,3)]
 Do podzbioru {bd B1} brzegu {bd B }

W tabelach cykli wartości układów cyklicznych <UP, ul >  = [ f : (1,3,2), (2,1,3), (3,2,1)]
<UL> = [ f : (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2)] podzbioru {bd A1} brzegu {bd A }

są wartościami stałymi, a wartością zmienna należy do etykiety funkcji równolicznych przyporządkowanych każdej z 10 Grup podzbioru.
 2. O przyporządkowaniu do pierwszego obiektu f : (1), drugiego lub trzeciego obiektu [ f : (y),  f : (z) ], jednej z dwóch funkcji równolicznych należącej do funkcji różnowartościowej 

decyduje układ cykliczny tabeli. 

Drugi obiekt będzie zawsze należał do pierwszej funkcji cyklicznej f : (1), [ f : (y),  f : (z) i zapiszemy f : ~(1y),  

Trzeci obiekt będzie zawsze należał do drugiej    funkcji cyklicznej f : (1), [ f : (y),  f : (z) i zapiszemy f : ~(1z),  

3. Dopełnienie funkcji równolicznej decyduje o przyporządkowaniu jej do klucza układu tabeli cykli, a pierwsza funkcja cykliczna o przypisaniu wartości literowej do liczbowej.

Dotyczy funkcji zadaniowej Surjekcji:  Istotny zapis o zmianach kierunków -- > i < --  przy wykonaniu działań:

4. Dane z pliku : Funkcje wzajemnie jednoznaczne pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej, przyporządkowane podstawie obliczeniowej.
Po wykonaniu działania dla funkcji wzajemnie jednoznacznych przyporządkowanych podstawie obliczeniowej pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej w tabeli cykli zostały uporządkowane układy cykliczne  ,,Wartości liczbowe przypisane pierwszym obiektom funkcji. Zgodność układów cyklicznych w obiektach Grupy Lp.1 <A >, podzbioru {bd A}``

Czyli w kolumnach ,,Tabela cykli działanie 1 Cykl  [ 2 ] Funkcje cyklu``  Układ cykliczny      <UL> f : ((x, z) y) [[ f : (x) 1,2,3], [ f : (z) 2,3,1], [ f : (y) 3,1,2]] został przeniesiony do
.................................Tabela cykli działanie 2 Cykl  [ 2 ] Funkcje cyklu``  Układ cykliczny <UP, ul> f : ((z, x) y) [[ f : (z) 1,3,2], [ f : (x) 2,1,3], [ f : (y) 3,2,1]]

dotyczy to także działania 3 i 4. dlatego nastąpi zmiana kierunków odczytu dla każdej z funkcji równolicznych cyklu [ 2 ]. Dlatego przy odczytywaniu układu cyklicznego

nastąpi zmiana kierunków.

W  tym działaniu zostały uwzględnione stałe sumy wierszy kolumn f : (~) drugich i trzecich obiektów funkcji różnowartościowych w podgrupach - obiektach Grup podzbioru zgodnie z f : (w j) pliku. Funkcje wzajemnie jednoznaczne pierwszego obiektu funkcji różnowartościowej, przyporządkowane podstawie obliczeniowej.
Zaznaczyć stałe sumy wierszy kolumn w podgrupach - obiektach Grup podzbioru 

	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp.1 < A >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.1 < A >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp.1 < A >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	
	
	
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	
	
	

	
	
	
	
	(x, y)
	(y, x)
	
	
	
	

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~( )
	f : ~( )
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UL>
	
	
	
	
	
	<UP, ul>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	
	
	
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	
	
	

	
	
	
	
	(x, z)
	(z, x)
	
	
	
	

	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)
	f : ((x, z) y)
	f : ((z, x) y)
	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)

	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	f : ~( )
	f : ~( )
	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	
	
	
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	
	
	

	
	
	
	
	(y, z)
	(z, y)
	
	
	
	

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~( )  
	f : ~( )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


,,---------------------------Zmiana na pozycji układów <UL> na <UP, ul > Cyklu  [ 2 ] w [ <1> ] i  [ <2> ] nie ma wpływu na przyporządkowanie f : (w j) do klucza. 

Uporządkowane układy trójkowe f : (~) w  obiektach Grupy podzbioru Surjekcja. Dane są w tabeli cykli tego pliku ------------------------------ Funkcji obrazu.---------,,

	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp.1 < A >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.1 < A >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp.1 < A >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5x)
	f : ~(11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(4z)
	f : ~(10x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(7z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.1 < A >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  1  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  1  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (6x)
	f : (12y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (3z)
	f : (9x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (2y)
	f : (8z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ............. Grupy Lp.2 < B >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.2 < B >,

podzbioru {bd A1
	Tabela cykli działanie 2 ............. Grupy Lp.2 < B >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp.2 < B >,.............Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp.2 < B >,.............Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  2
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  2
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	f :{X}
	f :{X}
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)

	
	(<6,8,9>>
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,6>>
	(<6,8,9>>
	(<(9,6,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(11x)
	f : ~(5y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)

	
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	(<(8,9,6>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<6,8,9>>
	(<(9,6,8>>
	(<(8,9,6>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(10z)
	f : ~(4x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)
	(< 4(5,7>>)

	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,6,8>>
	(<(8,9,6>>
	(<6,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(7 y)  
	f : ~(1z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.2 < B >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp.2 < B >,.............Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp.2 < B >,.............Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  2
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  2
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	f :{X}
	f :{X}
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)

	
	(<6,8,9>>
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,6>>
	(<6,8,9>>
	(<(9,6,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (12x)
	f : (6y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)

	
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	(<(8,9,6>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<6,8,9>>
	(<(9,6,8>>
	(<(8,9,6>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	f : (9z)
	f : (3x)
	f : ((x, z) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)
	(< 4(7,5>>)

	
	(<(8,9,6>>
	(<(9,6,8>>
	(<6,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,6,8>>
	(<(8,9,6>>
	(<6,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (8y)
	f : (2z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp.3 < C >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.3 < C >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp.3 < C >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.3 < C >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.3 < C >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  3
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  3
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)

	
	(<6,7,9>>
	(<(7,9,6>>
	(<(9,6,7>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(7,9,6>>
	(<6,7,9>>
	(<(9,6,7>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5x)
	f : ~(11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)

	
	(<(9,6,7>>
	(<6,7,9>>
	(<(7,9,6>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<6,7,9>>
	(<(9,6,7>>
	(<(7,9,6>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(4z)
	f : ~(10x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)
	(< 4(5,8>>)

	
	(<(7,9,6>>
	(<(9,6,7>>
	(<6,7,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,6,7>>
	(<(7,9,6>>
	(<6,7,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(7z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.3 < C >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.3 < C >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.3 < C >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  3  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  3  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)

	
	(<6,7,9>>
	(<(7,9,6>>
	(<(9,6,7>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(7,9,6>>
	(<6,7,9>>
	(<(9,6,7>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (6x)
	f : (12y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)

	
	(<(9,6,7>>
	(<6,7,9>>
	(<(7,9,6>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<6,7,9>>
	(<(9,6,7>>
	(<(7,9,6>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (3z)
	f : (9x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)
	(< 4(8,5>>)

	
	(<(7,9,6>>
	(<(9,6,7>>
	(<6,7,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,6,7>>
	(<(7,9,6>>
	(<6,7,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (2y)
	f : (8z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp.4 < D >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.4 < D >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp.4 < D >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.4 < D >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.4 < D >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  4
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  4
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)

	
	(<6,7,8>>
	(<(7,8,6>>
	(<(8,6,7>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(7,8,6>>
	(<6,7,8>>
	(<(8,6,7>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(11x)
	f : ~(5y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)

	
	(<(8,6,7>>
	(<6,7,8>>
	(<(7,8,6>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<6,7,8>>
	(<(8,6,7>>
	(<(7,8,6>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(10z)
	f : ~(4x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)
	(< 4(5,9>>)

	
	(<(7,8,6>>
	(<(8,6,7>>
	(<6,7,8>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(8,6,7>>
	(<(7,8,6>>
	(<6,7,8>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(7 y)  
	f : ~(1z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.4 < D >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.4 < D >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.4 < D >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  4  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  4  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)

	
	(<6,7,8>>
	(<(7,8,6>>
	(<(8,6,7>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(7,8,6>>
	(<6,7,8>>
	(<(8,6,7>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (12x)
	f : (6y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)

	
	(<(8,6,7>>
	(<6,7,8>>
	(<(7,8,6>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<6,7,8>>
	(<(8,6,7>>
	(<(7,8,6>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (9z)
	f : (3x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)
	(< 4(9,5>>)

	
	(<(7,8,6>>
	(<(8,6,7>>
	(<6,7,8>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(8,6,7>>
	(<(7,8,6>>
	(<6,7,8>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (8y)
	f : (2z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp. 5 < E >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp. 5 < E >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp. 5 < E >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.5 < E >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.5 < E >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  5
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  5
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)

	
	(<5,8,9>>
	(<(8,9,5>>
	(<(9,5,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,5>>
	(<5,8,9>>
	(<(9,5,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(7x)
	f : ~(11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)

	
	(<(9,5,8>>
	(<5,8,9>>
	(<(8,9,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,8,9>>
	(<(9,5,8>>
	(<(8,9,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(6z)
	f : ~(10x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)
	(< 4(6,7>>)

	
	(<(8,9,5>>
	(<(9,5,8>>
	(<5,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,5,8>>
	(<(8,9,5>>
	(<5,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(4z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.  5 < E >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.5 < E >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.5 < E >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  5  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  5  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)

	
	(<5,8,9>>
	(<(8,9,5>>
	(<(9,5,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,5>>
	(<5,8,9>>
	(<(9,5,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (8x)
	f : (12y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)

	
	(<(9,5,8>>
	(<5,8,9>>
	(<(8,9,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,8,9>>
	(<(9,5,8>>
	(<(8,9,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (5z)
	f : (9x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)
	(< 4(7,6>>)

	
	(<(8,9,5>>
	(<(9,5,8>>
	(<5,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,5,8>>
	(<(8,9,5>>
	(<5,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (2y)
	f : (3z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp. 6 < P >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp. 6 < P >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp. 6 < P >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.6 < P >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.6 < P >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  6
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  6
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)

	
	(<5,7,9>>
	(<(7,9,5>>
	(<(9,5,7>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(7,9,5>>
	(<5,7,9>>
	(<(9,5,7>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(11x)
	f : ~(7y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)

	
	(<(9,5,7>>
	(<5,7,9>>
	(<(7,9,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,7,9>>
	(<(9,5,7>>
	(<(7,9,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(10z)
	f : ~(6x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)
	(< 4(6,8>>)

	
	(<(7,9,5>>
	(<(9,5,7>>
	(<5,7,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,5,7>>
	(<(7,9,5>>
	(<5,7,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(4y)  
	f : ~(1z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp. 6 < P >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.6 < P >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.6 < P >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  6  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  6  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)

	
	(<5,7,9>>
	(<(7,9,5>>
	(<(9,5,7>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(7,9,5>>
	(<5,7,9>>
	(<(9,5,7>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (12x)
	f : (8y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)

	
	(<(9,5,7>>
	(<5,7,9>>
	(<(7,9,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,7,9>>
	(<(9,5,7>>
	(<(7,9,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (9z)
	f : (5x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)
	(< 4(8,6>>)

	
	(<(7,9,5>>
	(<(9,5,7>>
	(<5,7,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,5,7>>
	(<(7,9,5>>
	(<5,7,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (3y)
	f : (2z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp. 7 < X >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp. 7 < X >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp. 7 < X >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp. 7 < X >, Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp. 7 < X >, Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  7
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  7
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)

	
	(<5,7,8>>
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(7,8,5>>
	(<5,7,8>>
	(<(8,5,7>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(7x)
	f : ~(11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)

	
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	(<(7,8,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,7,8>>
	(<(8,5,7>>
	(<(7,8,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(6z)
	f : ~(10x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)
	(< 4(6,9>>)

	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(8,5,7>>
	(<(7,8,5>>
	(<5,7,8>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(4z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp. 7 < X >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp. 7 < X >, Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp. 7 < X >, Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  7  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  7  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)

	
	(<5,7,8>>
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(7,8,5>>
	(<5,7,8>>
	(<(8,5,7>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (8x)
	f : (12y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)

	
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	(<(7,8,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,7,8>>
	(<(8,5,7>>
	(<(7,8,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (5z)
	f : (9x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)
	(< 4(9,6>>)

	
	(<(7,8,5>>
	(<(8,5,7>>
	(<5,7,8>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(8,5,7>>
	(<(7,8,5>>
	(<5,7,8>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (2y)
	f : (3z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp. 8 < O >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp. 8 < O >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .................Grupy Lp. 8 < O >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp. 8 < O >, Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp. 8 < O >, Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  8
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  8
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)

	
	(<5,6,9>>
	(<(6,9,5>>
	(<(9,5,6>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(9x)
	f : ~(12y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)

	
	(<(9,5,6>>
	(<5,6,9>>
	(<(6,9,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	(<(6,9,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5z)
	f : ~(8x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)
	(< 4(7,8>>)

	
	(<(6,9,5>>
	(<(9,5,6>>
	(<5,6,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,5,6>>
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(4z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp. 8 < O >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp. 8 < O >, Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp. 8 < O >, Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  8  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  8  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)

	
	(<5,6,9>>
	(<(6,9,5>>
	(<(9,5,6>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (10x)
	f : (11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)

	
	(<(9,5,6>>
	(<5,6,9>>
	(<(6,9,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,6,9>>
	(<(9,5,6>>
	(<(6,9,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (6z)
	f : (7x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)
	(< 4(8,7>>)

	
	(<(6,9,5>>
	(<(9,5,6>>
	(<5,6,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,5,6>>
	(<(6,9,5>>
	(<5,6,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (2y)
	f : (3z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ...............Grupy Lp.9 < K >
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.9 < K >

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 ................. Grupy Lp.9 < K >

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp.9 < K >, Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp.9 < K >, Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  9
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  9
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)

	
	(<5,6,8>>
	(<(6,8,5>>
	(<(8,5,6>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(6,8,5>>
	(<5,6,8>>
	(<(8,5,6>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(12x)
	f : ~(9y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)

	
	(<(8,5,6>>
	(<5,6,8>>
	(<(6,8,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,6,8>>
	(<(8,5,6>>
	(<(6,8,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(8z)
	f : ~(5x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)
	(< 4(7,9>>)

	
	(<(6,8,5>>
	(<(8,5,6>>
	(<5,6,8>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(8,5,6>>
	(<(6,8,5>>
	(<5,6,8>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(4y)  
	f : ~(1z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.9 < K >

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp.9 < K >, Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp.9 < K >, Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  9  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  9  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)

	
	(<5,6,8>>
	(<(6,8,5>>
	(<(8,5,6>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(6,8,5>>
	(<5,6,8>>
	(<(8,5,6>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (11x)
	f : (10y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)

	
	(<(8,5,6>>
	(<5,6,8>>
	(<(6,8,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,6,8>>
	(<(8,5,6>>
	(<(6,8,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (7z)
	f : (6x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)
	(< 4(9,7>>)

	
	(<(6,8,5>>
	(<(8,5,6>>
	(<5,6,8>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(8,5,6>>
	(<(6,8,5>>
	(<5,6,8>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (3y)
	f : (2z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


	Tabela cykli działanie 1 ............Grupy Lp.10 < L >
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.10 < L >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .............. Grupy Lp.10 < L >

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp.10 < L >, Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp.10 < L >, Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  10
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  10
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)

	
	(<5,6,7>>
	(<(6,7,5>>
	(<(7,5,6>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(6,7,5>>
	(<5,6,7>>
	(<(7,5,6>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(9x)
	f : ~(12y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)

	
	(<(7,5,6>>
	(<5,6,7>>
	(<(6,7,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,6,7>>
	(<(7,5,6>>
	(<(6,7,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5z)
	f : ~(8x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)
	(< 4(8,9>>)

	
	(<(6,7,5>>
	(<(7,5,6>>
	(<5,6,7>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(7,5,6>>
	(<(6,7,5>>
	(<5,6,7>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(4z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.10 < L >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupy Lp.10 < L >, Podzbiór {bd A1}
	
	Grupy Lp.10 < L >, Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  10  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  10  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)

	
	(<5,6,7>>
	(<(6,7,5>>
	(<(7,5,6>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(6,7,5>>
	(<5,6,7>>
	(<(7,5,6>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (10x)
	f : (11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)

	
	(<(7,5,6>>
	(<5,6,7>>
	(<(6,7,5>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<5,6,7>>
	(<(7,5,6>>
	(<(6,7,5>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (6z)
	f : (7x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)
	(< 4(9,8>>)

	
	(<(6,7,5>>
	(<(7,5,6>>
	(<5,6,7>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(7,5,6>>
	(<(6,7,5>>
	(<5,6,7>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (2y)
	f : (3z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


